3aaava C. MKA

JnnHa MocKoBCKON KONbLEBOW aBTOMObUnbHOUM aoporn —109

KWIOMETpPOB.

Bankep Bacsa ctapTyeTt c HyneBoro kumnometpa MKALl n epet co

CKOpPOCTbIO V KMJIOMETPOB B Yac. Ha kakon oTMeTKe OH OCTaHOBUTCSH

yepes t yacos?

BxoaHble AaHHblEe

[IlporpaMMa nosiydyaeT Ha BxoAa 3HadveHune v u t. Ecnm v>0, 1o Bac4

OBUXXETCA B NOJIOXKUTENbHOM HanpasneHun no MKA/L, ecnu xe

3HauyeHune v<0, To B oTpuuaTtenbHoM. (FapaHTUpyeTCcs, YTO NCXOAHbIE

yucna - uesnble n Haxoadatcs B npoMexyTtke oT -1000 go 1000).

BbiXxoaHble AaHHbIE

[IlporpaMMa AoJ1XKHa BbiBeCcTU uenoe ymncso ot 0 po 108 — HomMep

OTMETKM, Ha KOTOPOIMN OCTaHOBUTCH Bacs.
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v=1int (1nput ())
t=1int (1nput ())
b=v*t

c=b%109

print (c)

#include <iostream>
#include<cstdio>

using namespace std;

int main()

{

}

intv, t, x,y, z;
scanf("%d %d", &v, &t);
if(v>0)

{

X=v*t;
y=x%109;

}

else

{

X=v*t;
y=x%109;
y=109+y;

}

printf("%d \n", y);
return O;

python
(-20)%15=10
(-20)% 7=1

c++,php,js,java
(-20)%15=-5
(-20)%7=-6



